

石綿ばく露作業による労災認定等事業場一覧表の訂正について

1 平成 17 年 7 月 29 日公表（第 1 表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
9	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ鹿島工場	(株)クボタ鹿島工場 <u>（現 クボタ松下電工外装(株)鹿島工場）</u>	※
42	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ小田原工場	(株)クボタ小田原工場 <u>（現 クボタ松下電工外装(株)小田原工場）</u>	※

2 平成 17 年 8 月 26 日公表（第 1－1 表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
24	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日本通運(株)阪神支店	日本通運(株)尼崎港支店 <u>（現 日本通運(株)阪神支店尼崎事業所）</u>	※

3 平成 17 年 8 月 26 日公表（第 2－1 表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
2	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日立製作所勝田工場	(株)日立製作所勝田工場 <u>（現 (株)日立製作所）</u>	※
4	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ鹿島工場	(株)クボタ鹿島工場 <u>（現 クボタ松下電工外装(株)鹿島工場）</u>	※

4 平成20年3月28日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
81	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)ノザワ東京工場	(株)ノザワ東京工場 <u>（現 (株)ノザワ）</u>	※
152	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日清紡績(株)東京工場	日清紡績(株)西新井工場 <u>（現 日清紡績(株)）</u>	※
670	事業場名の訂正 （現在の名称の訂正）	日本通運(株)尼崎支店 <u>（現 阪神支店尼崎事業所 尼崎営業課）</u>	日本通運(株)尼崎港支店 <u>（現 日本通運(株)）</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>取扱いなし</u>	<u>事業場廃止</u>	
711	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	全国購買農業協同組合連合会明石工場	全国購買農業協同組合連合会明石工場 <u>（現 全国農業協同組合連合会）</u>	※
941	事業場名の訂正	(株)日本冷熱	(株)日本冷熱 <u>三菱長船事業所</u>	
942	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日本冷熱工産工事部	(株)日本冷熱工産工事部 <u>（現 (株)日本冷熱三菱長船事業所）</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>	
974	事業場名の訂正	日立造船(株)有明工場 <u>（現 ユニバーサル造船）</u>	日立造船(株)有明工場	

5 平成20年6月12日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
7	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ鹿島工場	(株)クボタ鹿島工場 <u>(現 クボタ松下電工外装(株)鹿島工場)</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>	
	特記事項の訂正	平成17年9月に <u>事業場廃止</u> 。	<u>(株)クボタ鹿島工場は平成17年9月に廃止</u> 。	
41	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ小田原工場	(株)クボタ小田原工場 <u>(現 クボタ松下電工外装(株)小田原工場)</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>	
	特記事項の訂正	平成17年9月に <u>事業場廃止</u> 。	<u>(株)クボタ小田原工場は平成17年9月に廃止</u> 。	
100	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日本通運(株)阪神支店	日本通運(株)尼崎港支店 <u>(現 日本通運(株))</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>取扱いなし</u>	<u>事業場廃止</u>	

6 平成20年10月31日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）									
20	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日立製作所勝田工場	(株)日立製作所勝田工場 <u>（現 (株)日立製作所）</u>	※								
25	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ鹿島工場	(株)クボタ鹿島工場 <u>（現 クボタ松下電工外装(株)鹿島工場）</u>	※								
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>									
	特記事項の訂正	平成17年9月に <u>事業場廃止</u> 。	<u>(株)クボタ鹿島工場は平成17年9月に廃止。</u>									
27	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	川崎重工業(株)車両事業本部宇都宮工場	川崎重工業(株)車両事業本部宇都宮工場 <u>（現 川崎重工業(株)）</u>	※								
36	事業場名の訂正 （現在の名称の訂正）	(株)ノザワ東京工場 <u>（現 (株)ノザワ埼玉工場）</u>	野澤石綿セメント(株)東京工場 <u>（現 (株)ノザワ）</u>	※								
	事業場所在地の訂正	<u>比企郡吉見町長谷 1947</u>	<u>入間郡鶴ヶ島町下新田 621-1</u>									
289	事業場名の訂正 （現在の名称の訂正）	日本通運(株)尼崎港支店 <u>（現 日本通運(株)阪神支店尼崎事業所尼崎営業課）</u>	日本通運(株)尼崎港支店 <u>（現 日本通運(株)）</u>	※								
	現在の取扱い状況の訂正	<u>取扱いなし</u>	<u>事業場廃止</u>									
406	労災保険法支給決定件数累計の訂正	<table border="1"> <thead> <tr> <th>中皮腫</th> <th>うち死亡</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	中皮腫	うち死亡	1		<table border="1"> <thead> <tr> <th>中皮腫</th> <th>うち死亡</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>2</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table>	中皮腫	うち死亡	2	1	
中皮腫	うち死亡											
1												
中皮腫	うち死亡											
2	1											

7 平成20年10月31日公表（第2表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
274	事業場名の訂正	(株)末徳	(株)末徳

8 平成20年12月17日公表（平成17年7月29日公表分（第1表））

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
9	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ鹿島工場	(株)クボタ鹿島工場 <u>（現 クボタ松下電工外装(株)鹿島工場）</u>
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>
	特記事項の訂正	平成17年9月に <u>事業場廃止</u> 。	<u>(株)クボタ鹿島工場は平成17年9月に廃止。</u>
42	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ小田原工場	(株)クボタ小田原工場 <u>（現 クボタ松下電工外装(株)小田原工場）</u>
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>

※

※

9 平成20年12月17日公表（平成17年8月26日公表分（第1-1表））

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
24	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日本通運 <u>株</u> 阪神支店	日本通運 <u>株</u> 尼崎港支店 <u>（現 日本通運株阪神支店尼崎事業所）</u>

※

10 平成20年12月17日公表（平成17年8月26日公表分（第2-1表））

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
2	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日立製作所勝田工場	(株)日立製作所勝田工場 <u>（現 (株)日立製作所）</u>
4	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ鹿島工場	(株)クボタ鹿島工場 <u>（現 クボタ松下電工外装株鹿島工場）</u>
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>
	特記事項の訂正	平成17年9月に <u>事業場廃止</u> 。	<u>(株)クボタ鹿島工場は平成17年9月に廃止。</u>

※

※

11 平成20年12月17日公表（平成20年3月28日公表分（第1表））

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
81	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)ノザワ東京工場	(株)ノザワ東京工場 <u>（現 (株)ノザワ）</u>	※
	事業場所在地の訂正	<u>比企郡吉見町長谷 1947</u>	<u>入間郡鶴ヶ島町下新田 621-1</u>	
152	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日清紡績(株)東京工場	日清紡績(株)西新井工場 <u>（現 日清紡績(株)）</u>	※
670	事業場名の訂正 （現在の名称の訂正）	日本通運(株)尼崎支店 <u>（現 阪神支店尼崎事業所 尼崎営業課）</u>	日本通運(株)尼崎港支店 <u>（現 日本通運(株)）</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>取扱いなし</u>	<u>事業場廃止</u>	
711	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	全国購買農業協同組合連合会明石工場	全国購買農業協同組合連合会明石工場 <u>（現 全国農業協同組合連合会）</u>	※
941	事業場名の訂正	(株)日本冷熱	(株)日本冷熱 <u>三菱長船事業所</u>	
942	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日本冷熱工産工事部	(株)日本冷熱工産工事部 <u>（現 (株)日本冷熱三菱長船事業所）</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>	
974	事業場名の訂正	日立造船(株)有明工場 <u>（現 ユニバーサル造船(株)）</u>	日立造船(株)有明工場	

12 平成20年12月17日公表（平成17年8月26日公表（第1－1表）訂正）

訂正の概要	訂正前			訂正後	
事業場名の訂正の取消	24	事業場名の訂正 (現在の名称の追加)	日本通運株阪神支店	日本通運株阪神支店 (現 <u>日本通運株阪神支店尼崎事業所尼崎営業課</u>)	(削除)

13 平成20年12月17日公表（平成20年3月28日公表（第1表）訂正）

訂正の概要	訂正前			訂正後	
事業場名の訂正の取消	670	事業場名の訂正 (現在の名称の訂正)	日本通運株尼崎支店 (現 阪神支店尼崎事業所 尼崎営業課)	日本通運株尼崎支店 (現 <u>日本通運株阪神支店尼崎事業所 尼崎営業課</u>)	(削除)
事業場名の訂正の取消	974	事業場名の訂正 (現在の名称の訂正)	日立造船株有明工場 (現 ユニバーサル造船)	日立造船株有明工場 (現 <u>ユニバーサル造船株</u>)	(削除)

14 平成21年12月3日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）					
30	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日立製作所勝田工場	(株)日立製作所勝田工場 <u>（株)日立製作所</u>	※				
51	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)ノザワ技術研究所	(株)ノザワ技術研究所 <u>（株)ノザワ</u>	※				
	事業場所在地の訂正	<u>鶴ヶ島市</u> 下新田 621-1	<u>入間郡鶴ヶ島町</u> 下新田 621-1					
	石綿取扱い期間の訂正	<table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <tr><td style="text-align: center;">年まで</td></tr> <tr><td style="text-align: center;">現在</td></tr> </table>	年まで	現在	<table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <tr><td style="text-align: center;">年まで</td></tr> <tr><td style="text-align: center;">平成2年11月</td></tr> </table>	年まで	平成2年11月	
	年まで							
現在								
年まで								
平成2年11月								
現在の取扱い状況の訂正	<u>取扱いあり</u>	<u>事業場廃止</u>						
267	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日本ガスケツト(株)	日本ガスケツト(株) <u>（日本ガスケツト(株)</u>	※				

15 平成22年11月24日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）									
38	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)ノザワ東京工場	(株)ノザワ東京工場 <u>(株)ノザワ</u>	※								
	事業場所在地の訂正	<u>比企郡吉見町長谷 1947</u>	<u>入間郡鶴ヶ島町下新田 621-1</u>									
78	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日清紡績(株)西新井工場	日清紡績(株)西新井工場 <u>(日清紡ホールディングス(株))</u>	※								
233	事業場所在地の訂正	泉南市 <u>新家</u>	泉南市 <u>信達大苗代 551-2</u>									
293	事業場名の訂正 （現在の事業場名の訂正）	日本通運(株)尼崎港支店 <u>(現 日本通運(株)阪神支店尼崎事業所尼崎営業課)</u>	日本通運(株)尼崎港支店 <u>(日本通運(株))</u>	※								
	現在の取扱い状況の訂正	<u>取扱いなし</u>	<u>事業場廃止</u>									
443	労災保険法支給決定件数累計 の訂正	<table border="1"> <thead> <tr> <th>中皮腫</th> <th>うち 死亡</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	中皮腫	うち 死亡	1		<table border="1"> <thead> <tr> <th>中皮腫</th> <th>うち 死亡</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>2</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table>	中皮腫	うち 死亡	2	1	
中皮腫	うち 死亡											
1												
中皮腫	うち 死亡											
2	1											

16 平成22年11月24日公表（第2表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）
101	事業場名の訂正	(株)富成工務店	(株)富成工務店

17 平成 23 年 11 月 29 日公表 (第 1 表)

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後 (追加の場合は追加した内容)																																																																								
49	事業場名の訂正 (現在の名称の追加)	(株)ノザワ東京工場	(株)ノザワ東京工場 <u>(株)ノザワ</u>																																																																								
	事業場所在地の訂正	<u>比企郡吉見町長谷 1947</u>	<u>入間郡鶴ヶ島町下新田 621-1</u>																																																																								
124	事業場名の訂正 (現在の名称の追加)	(株)クボタ小田原工場	(株)クボタ小田原工場 <u>(現 ケイミュ(株)小田原工場)</u>																																																																								
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>																																																																								
	特記事項の訂正	平成 17 年 9 月に <u>事業場廃止</u> 。他の事業場での作業歴あり。	<u>(株)クボタ小田原工場は平成 17 年 9 月に廃止</u> 。他の事業場での作業歴あり。																																																																								
400	事業場名の訂正 (現在の名称の追加)	(株)日本冷熱工産工事部	(株)日本冷熱工産工事部 <u>(現 (株)日本冷熱三菱長船事業所)</u>																																																																								
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>																																																																								
	支給決定件数累計の訂正	<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="8">労災保険法支給決定件数累計</th> <th colspan="4">救済法支給決定件数累計</th> </tr> <tr> <th>肺がん</th> <th>うち死亡</th> <th>中皮腫</th> <th>うち死亡</th> <th>良性石綿胸水</th> <th>うち死亡</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> <th>うち死亡</th> <th>肺がん</th> <th>中皮腫</th> <th>石綿肺</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td></td> <td></td> <td>2</td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計				肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚			2	1									<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="8">労災保険法支給決定件数累計</th> <th colspan="4">救済法支給決定件数累計</th> </tr> <tr> <th>肺がん</th> <th>うち死亡</th> <th>中皮腫</th> <th>うち死亡</th> <th>良性石綿胸水</th> <th>うち死亡</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> <th>うち死亡</th> <th>肺がん</th> <th>中皮腫</th> <th>石綿肺</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>4</td> <td>1</td> <td>3</td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計				肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚	4	1	3	1					1			
労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計																																																																			
肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚																																																																
		2	1																																																																								
労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計																																																																			
肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚																																																																
4	1	3	1					1																																																																			
401	支給決定件数累計の訂正	<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="8">労災保険法支給決定件数累計</th> <th colspan="4">救済法支給決定件数累計</th> </tr> <tr> <th>肺がん</th> <th>うち死亡</th> <th>中皮腫</th> <th>うち死亡</th> <th>良性石綿胸水</th> <th>うち死亡</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> <th>うち死亡</th> <th>肺がん</th> <th>中皮腫</th> <th>石綿肺</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>4</td> <td>1</td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計				肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚	4	1	1						1				<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="8">労災保険法支給決定件数累計</th> <th colspan="4">救済法支給決定件数累計</th> </tr> <tr> <th>肺がん</th> <th>うち死亡</th> <th>中皮腫</th> <th>うち死亡</th> <th>良性石綿胸水</th> <th>うち死亡</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> <th>うち死亡</th> <th>肺がん</th> <th>中皮腫</th> <th>石綿肺</th> <th>びまん性胸膜肥厚</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>4</td> <td>1</td> <td>3</td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計				肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚	4	1	3	1					1			
		労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計																																																																	
肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚																																																																
4	1	1						1																																																																			
労災保険法支給決定件数累計								救済法支給決定件数累計																																																																			
肺がん	うち死亡	中皮腫	うち死亡	良性石綿胸水	うち死亡	びまん性胸膜肥厚	うち死亡	肺がん	中皮腫	石綿肺	びまん性胸膜肥厚																																																																
4	1	3	1					1																																																																			

※

※

※

18 平成24年11月28日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
30	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日立製作所勝田工場	(株)日立製作所勝田工場 <u>（(株)日立製作所）</u>	※
74	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	日清紡績(株)東京工場	日清紡績(株)西新井化成工場 <u>（日清紡ホールディングス(株)）</u>	※
123	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)クボタ小田原工場	(株)クボタ小田原工場 <u>（現 ケイミュー(株)小田原工場）</u>	※
	現在の取扱い状況の訂正	<u>事業場廃止</u>	<u>取扱いなし</u>	
	特記事項の訂正	平成17年9月に <u>事業場廃止</u> 。他の事業場での作業歴あり。	<u>(株)クボタ小田原工場は平成17年9月に廃止。他の事業場での作業歴あり。</u>	

19 平成25年12月10日公表（第1表）

番号	訂正の概要	訂正前	訂正後（追加の場合は追加した内容）	
24	事業場名の訂正 （現在の名称の追加）	(株)日立製作所勝田工場	(株)日立製作所勝田工場 <u>（(株)日立製作所）</u>	※
43	事業場名の訂正	<u>(株)ノザワ東京工場</u> (株)ノザワ	<u>野澤石綿セメント(株)東京工場</u> (株)ノザワ	※
	事業場所在地の訂正	<u>比企郡吉見町長谷 1947</u>	<u>入間郡鶴ヶ島町下新田 621-1</u>	

※ 事業場名の訂正（現在の名称の追加・訂正）について

平成20年12月17日までに行った公表では、最終ばく露事業場が公表時点において名称を変更して同一場所で存続している場合と、最終ばく露当時の事業場は廃止されているものの、公表時点においても法人自体が別の場所で存続している場合を区別せずに、公表時点における名称を「(現 (株)〇〇)」という形で併記していましたが、平成21年12月3日公表から、公表時点において名称を変更して同一場所で存続している事業場については、公表時点における事業場名を「(現 (株)〇〇)」という形で併記し、最終ばく露当時の事業場は廃止されているものの、公表時点においても法人自体が別の場所で存続している場合には、公表時点における法人名を「(株)〇〇)」という形で併記することとしました。

よって、今回の事業場名の訂正（現在の名称の追加・訂正）に当たっては、最終ばく露事業場が公表時点において名称を変更して同一場所で存続している場合には、公表時期を問わず、「(現 (株)〇〇)」という形で公表時点における事業場の名称を併記しています。

一方、最終ばく露当時の事業場は廃止されているものの、公表時点において法人自体が別の場所で存続している場合には、平成20年12月17日までに行った公表においては「(現 (株)〇〇)」という形で公表時点の法人名を併記し、平成21年12月3日以降に行った公表においては「(株)〇〇)」という形で公表時点の法人名を併記しています。